

Уроки здоровья



С 25 ноября по 5 декабря 2014 года в рамках областного месячника по профилактике распространения ВИЧ – инфекции, волонтерами школы были проведены уроки здоровья и тематические классные часы для учащихся 1-11-х классов.

Волонтеры с ребятами 1-6-х классов посмотрели фильм о вредных и полезных привычках, рассказали о роли закаливания, правильного питания, физических упражнений, режиме дня.



Учащиеся вместе с волонтерами говорили об альтернативах вредным привычкам, ценности здоровья в жизни человека.

Волонтеры старших классов рассказали учащимся 6-9-х классов об ответственности за употребление психоактивных веществ и мерах воздействия на родителей и учащихся.

В 5-11 х классах были проведены тематические классные часы: «Правильный выбор», «Как справиться со стрессом», «Алкогольные последствия», «Подросток и Закон».

В библиотеке школы и на школьном стенде размещена тематическая литература по профилактике психоактивных веществ и рекомендации по укреплению здоровья.

Тимошенко Ж.Г., социальный педагог

